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Bbibepu pelueHmne cucTeMbl HepPaBeHCTB

x+13<0
x+3>1
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Bbibepu ypaBHeHMe ANS peLleHns 3a4aun.

Katep npowwén 50 kM no TeyeHuo pekn 1 11 KM NpOTUB TeUeHNS, 3aTpaTvB Ha BeCb
nyTb 6 yacoB. KakoBa cobcTBeHHas CKOPOCTb KaTepa, ec/in CKOPOCTb TeYeHUS
paBHa 3 kM/u? MycTb UcKOMas CKOpPOCTb — V.

50 11 _
O =3 * i3 =8

() 50(v+3)+11(v-3)=6
() 50(v-3)+11(v+3)=6

50 11 _
O v+3 V-3 =t




Haiigun Bce npoMexyTKu yobiBaHUA GyHKLUM NO rpaduky
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Halian Bce NpoMexyTKu y6biBaHUA GYHKLMM MO rpaduky
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Ha pucyHke n306paxéH rpaduk yHkummM f(x)=ax’ +bx +c.
Onpeaenu 3Haku Ko3pPULNEHTOB a U C.
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OTteet: a()0
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Haligu koopavHaTbl BeplUHbl A(X,, ¥,) Nnapaéonbl y = 2x* - 16x+12.
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YKaXu HEPaBEHCTBO, KOTOPOE HE VIMEET peLleHui
O x*-2x+18<0
O x*-2x-18>0
O x*-2x-18<0

() x*+2x+18>0




B noe3ge KasaHb — MockBa cBO60/Hble MeCTa OCTa/InCb TO/IbKO B BaroHe Kyrne, cxema
KOTOpOro rnpuBejeHa HUXe.
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D Ceo6oaHoe C] 3ausToe ~ BepxHee mecTo
Mecyo. Mecro v HuKHee mecTo

PaccumTtail MUHMMaNbHY CTOMMOCTL 6BUNETOB AN OAHOrO B3POC/AOro 1 pe6éHka 9
NeT, eCNV OHM 06513aTeNbHO JO/MKHbI €XaTb B OAHOM Kyne U paccMaTpUBaloT Kak

HVXHWE, TaK U BEPXHNE MeCTa.

HuxHee mecTto BepxHee mecTo

Kyne 3000 py6. 2200 py6.

* CroumocTb buneta anst pe6énka ot 5 ao 10 ner
coctaBnsaeT 30% OT NONHOW cTOUMOCTU BuneTa.

OTBeT: [:] pye6.




Halian TaHreHc oCcTporo yrna, n306paxeéHHOro Ha pUCyHke.

OTBeT: lga=

Pewun 3agauyy.
B napannenorpamme ABCD: BE — BbicoTa, BE = ED = 4. Mnowaab napannenorpamma
ABCD paBHa 36. Haign anunHy AE.




B TpeyronbHuke ABC nssectHo, 4to AB = 12, BC =10, sinZABC = 0,7. Hailgn nnowazb
TpeyronbHuka ABC.
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MOHUTOPHUHI 110
MATEMATHUKE YUNU.PY
bYJAET B IIOHEJIEJIbHUK



